

娱乐

广州国际音响唱片展 12月6日开展

新快报讯 记者徐绍娜报道 作为HiFi发烧友一年一度的非凡盛宴,2019广州国际音响唱片展将于12月6日-8日在广州东方宾馆、中国大酒店举行。在昨日举行的发布会上,主办方透露:今届展览在面积、参展商数量和展览产品数量上将再创新高。而数字音乐和流媒体产品的登场将成为本届亮点,带给大家更多的“不同凡响”。

据介绍,本届展览在东方宾馆七楼客房展区延开至全层,增加中国大酒店负一层胆机展区等展览区域,展览总面积增加约5%。今年的展览将继续扩大耳机、随身听等head-fi类产品区域的展览面积,全国最大的几家head-fi零销售巨头都将首次参展;此外,展览主办方着力协助国外独立品牌参展,音响发烧友将可以接触到一些之前未曾在国出现的音响产品。

另外,本届展览的一大亮点是数字音乐和流媒体产品的登场。除了环球唱片、龙源、风林唱片、柏菲、雨林等国内外著名品牌继续参展外,国家大剧院、索尼精选Hi-Res音乐、拿索斯音乐集团(NAXOS)将首次携优质的数字音乐和传统唱片参

展。主办方将提供Hi-End级别的head-fi类产品,为观众提供试听和欣赏。

广州国际音响唱片展是目前全国最大型的音响展览,已成功举办了25届。去年展览首次举办了银禧大奖评选活动,邀请音响界权威人士以及国内著名录音师和乐评人组成星级评委团,甄选出年度深受欢迎、可听性高的音响软硬件产品。今年,主办方将于12月5日下午在广东广播中心大楼举办“2019广州国际音响唱片大奖颁奖典礼”,以专业、权威、公正的评选机制甄选出年度音响产品,颁出《广州国际音响唱片展大奖》。当天,“粤港澳大湾区数字音乐产业发展研讨会”也将同时举行。本次研讨会将紧扣2019广州文化产业交易会主题以及粤港澳大湾区文化产业建设,邀请来自中国音像与数字出版协会常务副理事长兼秘书长王炬、中国流行音乐协会副主席张树荣、中国音乐家协会流行音乐学会副主席陈洁明、粤港澳大湾区著名作词人向雪怀等业内人士,围绕“中国数字音乐产业发展概况”、“中国流行音乐在数字化音乐产业中的发展现状”、“广东流行音乐现状与展望”等议题进行深入交流探讨。



■在新闻发布会上,主办方透露今届展览在面积、参展商数量和展览产品数量上将再创新高。
新快报记者 夏世焱/摄



《亲爱的新年好》 是对每个追梦人最温暖的鼓励

新快报讯 记者聂青报道 贺岁档12月31日又将有一部非常温暖的片子入驻,《亲爱的新年好》。由丁丁张监制兼编剧、彭宥纶导演,改编自丁丁张小说《只在此刻的拥抱》,由白百何、张子枫、魏大勋领衔主演,以独特的视角聚焦都市女性群体的生活,主演白百何、张子枫分别诠释了不同的女性形象。

电影讲述了打拼十年的都市女孩白树瑾(白百何饰)与初到大城市追梦的年轻女孩(张子枫饰)相识,这位活力十足的年轻女孩让白树瑾仿佛看见了十年前的自己。此时她也遇见了小七岁的同事仲要(魏大勋饰),在女孩、仲要、家人、朋友的共同鼓励下,白树瑾渐渐找回自我,开启了一

段新的人生。

“荒芜人生里,每个拥抱都值得纪念。”电影《亲爱的新年好》原著《只在此刻的拥抱》以犀利幽默的风格、陪伴型的情感见解深受读者的喜爱。这次改编成大银幕作品,在人物的设定,场景的选择、台词的斟酌上,都力求更贴近真实的生活。

定档预告中,跨年夜白树瑾奔赴与女孩约定的天台,在这里大声喊出了深埋已久的心里话,“我还有喜欢的人,我还有想做的事,我会加油的。”虽然生活有这样那样的不如意,但我们还有很多理由继续前进。预告片的结尾处,白树瑾和年轻女孩在楼顶大声地喊出的那句“亲爱的,新年好”,仿佛是对每个追梦人最温暖的鼓励。

成都音乐影视产业 推介会广州举行



新快报讯 记者梁燕芬报道 第十届中国广州国际演艺交易会暨首届丝绸之路国际剧院联盟洽谈会11月24日至27日在广州大剧院举办。这期间,由成都市文化广电旅游局、成都市音乐影视产业推进办公室带队参加,并于昨日(26日)在广州举办了成都音乐影视产业推介活动。

提起成都,不少人会想起音乐人赵雷一首《成都》。此外,廖昌永、范竞马、但昭义、李宇春、张靓颖、李易峰等音乐影视明星也与成都渊源颇深。据成都市文化广电旅游局局长多央娜姆介绍,成都在音乐影视方面所具有的影响力不仅于此,成都每年举办“蓉城之秋”成都国际音乐季、成都国际音乐(演艺)设施设备博览会、国际友城青年音乐周等城市音乐活动;组建成都童声合唱团、成都大学生合唱团等专业团队,后者获得第十届世界和平合唱节金奖和最佳现代作品演绎奖。2019年音乐演艺票房预计突破5亿元,电影票房预计突破20亿元。

在昨日的推介活动上,成都城市音乐厅、成都露天音乐公园、成都影视硅谷、天府文创城等上台“自荐”,希望未来与各类音乐、影视产业相关机构在数字音乐、音乐演艺、原创音乐、版权孵化、音乐教育、影视投资、文创、艺术等各方面达成深度合作,助力成都音乐影视产业蓬勃发展。

《音浪合伙人》 黄国伦成“耍赖大户”

新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐真人秀《音浪合伙人》目前正在江苏卫视热播,经过每位明星召集人的拉人与抢人,战队已经组成。据悉,最终的“音浪盛典”还将有李宇春和声入人心男团的鼎力支持。

在日前播出的节目中,汪苏泷、袁娅维、李泉、吴克群、黄国伦五位召集人进行第一轮挑战“看谁跑的远”,在大家互不相让的强势干扰下,汪苏泷凭借自己的唱歌实力一举获得了胜利,并拿到“无中生有”锦囊。出人意料的是,他毫不犹豫地选择了与有腿伤的李泉一起在休息区等待。

剩下的还有黄国伦、袁娅维、吴克群三位召集人,将要结伴继续进行后两轮挑战。在第二轮挑战“默契猜猜



不能成为通关法宝,最终袁娅维凭实力获得了“礼尚往来”锦囊,而全身都在发力的吴克群却每次都差那么一点点。